
令和５年度　保護者・児童アンケート集計結果 　

　昨年の11月にはアンケートに協力頂きありがとうございました。アンケートの結果については、児童、保護者ともに「よくあてはまる」「だいたいあてはまる」を肯定的評価、「あまりあてはまらない」
「あてはまらない」を否定的評価と捉えて結果についてまとめています。
　保護者アンケートの項目と対応する児童アンケートの項目には　　　　　 を結んでいます。

〔結果のまとめ〕

◆保護者アンケートの回収率は、54.0％でした。児童アンケートの回収率は96.0％でした。

◆保護者アンケートの項目の中で肯定的評価の割合が最も高かったのは、「８．子どもは思いやりの心を持って行動してい

る」で、９５．０％（昨年度９１．０％）でした。これに対する児童アンケート「８．相手のことを考えて行動している」の結果は、肯

定的評価の割合が９２．７％でした（昨年度９０．８％）。

◆保護者アンケートの項目の中で肯定的評価の割合が２番目に高かったのは、「１．子どもは楽しく学校に行っている」で、９

４．６％（昨年度９０．９％）でした。これに対する児童アンケート「１．学校は楽しい」の結果は、肯定的評価の割合が９１．１％

でした（昨年度９０．８％）。

◆保護者アンケートの項目の中で肯定的評価の割合が３番目に高かったのは、「１２．学校は、ＰＴＡや地域団体と連携し、

子どもの安全を守る学校になっている」で、９３．０％（昨年度９１．０％）でした。

◆保護者アンケートの項目の中で肯定的評価が特に低かったのは、「７．子どもは、読書に親しんでいる」で５０．７％（昨年

度４９．３％）でした。これに対応する児童アンケート「７．本を読むことが好き」の結果は、肯定的評価の割合が７５．８％でし

た（昨年度７８．１％）。

◆保護者アンケートの項目の中で肯定的評価が２番目に低かったのは、「３．子どもは、学年×１０分の時間を目安にして、

家庭での学習に取り組んでいる」で、６８．３％（昨年度６５．２％）でした。これに対応する児童アンケート「３．宿題などの家

庭学習を、学年×１０分の時間を目安にしてやっている」の結果は、肯定的評価の割合が７３．０％でした（昨年度７１．２％）。

◆保護者アンケートの項目の中で肯定的評価が３番目に低かったのは、「５．子どもは学校や地域や家庭で、進んであいさ

つをしている」で、７２．６％（昨年度７０．５％）でした。これに対応する児童アンケート「５．自分から進んであいさつをしてい

る」の結果は、肯定的評価の割合が８５．３％でした（昨年度８４．２％）。

本校では、昨年度のアンケート結果を踏まえ、今年度は特に地域学習の充実や「書くこと」を中核とした授業改善、生徒指

導上の問題行動の未然防止教育の充実について重点的に取り組んできました。これらの取り組みが、アンケート結果の肯

定的評価の割合が高かった項目と関連していると考えています。

肯定的評価が低かった３項目（読書、家庭学習、あいさつ）については、学校の考え方や取り組みをより一層周知していく

等して、学校と家庭、地域と連携のもと、改善を図りたいと考えています。

１．学校は楽しい。

２．授業はよくわかる。

10．体育の時間や休憩時間、体をしっかり動かしたり、外で遊

３．宿題などの家庭学習を、学年×１０分の時間を目安にして

４．先生はよくないことをしたら注意している。

５．自分から進んであいさつをしている。

６．先生は困ったことについて、いっしょに考えてくれる。

７．本を読むことがすき。

８．相手のことを考えて行動している。

９．早寝早起きなど、規則正しい生活をしている。
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１．学校は楽しい。

２．授業はよくわかる

３．宿題などの家庭学習を、学年×10分の時間を目安にしてやってい

る。

４．先生はよくないことをしたら注意している。

５．自分から進んであいさつをしている。

６．先生は困ったことについて、いっしょに考えてくれる。

７．本を読むことがすき。

８．相手のことを考えて行動している。

９．早寝早起きなど、規則正しい生活をしている。

１０．体育の時間や体育の宿題など、体をしっかり動かしたり、外で遊

んだりしている。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無答
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1 子どもは、楽しく学校に行っている。

2学校は、子どもに学習内容が確実に身につくよう、工夫してわかりやすく指導

している。

3 子どもは、学年×10分の時間を目安にして、家庭での学習（宿題など）に取

り組んでいる。

4 学校は、子どもの間違った行動について、適切に指導している。

5 子どもは、学校や地域や家庭で、進んであいさつをしている。

6 学校は、子どものことについて相談できる。

7 子どもは、読書に親しんでいる。

8 子どもは、思いやりの心を持って行動している。

9 子どもは、早寝早起きなど規則正しい生活習慣が身についている。

10 子どもは、運動に親しみ、体をよく動かしている。

11 学校は、いじめ等がない学級づくりに努めている。

12学校は、PTAや地域団体と連携し、子どもの安全を守る学校になっている。

13学校は、学校だよりやホームページ、各種便りなどを通して、学校に関する

情報をわかりやすく伝えている。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


